
Zaproszenie do patronatu 
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Trudno powiedzieć

Zdecydowanie zły i potrzebne są gruntowne zmiany

Raczej zły i są potrzebne zmiany

Raczej dobry, ale wymaga pewnych zmian

Zdecydowanie dobry i nie wymaga żadnych zmian

Jak Pan(i) ocenia sposób zarządzania w polskich szpitalach? 

Problemy z zarządzaniem 

Większość badanych jest zdania, że sposób zarządzania szpitalami 
wymaga zmian. 



 

 

Kampania edukacyjna 

„Zdrowe szpitale” 



 

 

Sprawić, żeby Polacy mogli się leczyć  

w „zdrowych szpitalach” 

Cel kampanii 



 

 

Inicjatorzy i patroni kampanii 

Organizatorzy: 

 

 

 

Patroni: 



Badanie opinii 
publicznej  

 

Strona www 
informująca o 
kampanii 

Konkurs dla 
samorządów 

Działania 
edukacyjne 
na 
Facebooku 

 

Materiały 
edukacyjne 

 
Działania 
medialne   

Plan działań 



 

Konkurs: 
52 powiaty 



 

 

 

Zwycięzca 

Namysłów 



 
Wyniki badania: Namysłów 

 

Czego przede wszystkim oczekuje Pan/i od 

lekarza prowadzącego?  



 

 Jakich warunków oczekuje Pan/i na oddziale szpitala?  





Dziękujemy za uwagę! 


